
 

 

 

 

De ce sunt importante numerele în sport? Ce spuneți? Fac exerciții cu 8. 
 

 

Rezumat 

 

Obiectul/ Disciplina 

 

Matematică 

Tema săptămânală 

 

Jocuri&Sporturi 

Vârsta 

 

5-6 

Tema principală 

 

Numere 

Concepte cheie ● Numărul 8 

● Lent-rapid 

 

 

Obiective de învățare 

 

● Să recunoască numărul 8. 

● Să numere până la 8 cifre. 

● Să cunoască semnificațiile conceptelor 
de lent și rapid.. 

● Să numere punctele până la 8. 

● Să numere forme și obiecte până la 8. 

 

Echipamente/Materiale necesare 

● Laptop  

● Conexiune la Internet  

● Wordwall 

● Hârtie și creioane colorate 

● roomrecess.com 

 

Planul de lecție 

 

Etapa lecției Durata Descriere 

 

PLAN DE LECȚIE 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Captarea atenției 
 

 

 

5 min 

Începeți lecția prin stimularea elevilor cu o activitate rapidă de 
captare a atenției privind numărarea și recunoașterea numerelor. 
Arătați-le cartonașele 1-8 aranjate aleatoriu și cereți-le elevilor să 
identifice fiecare număr și să îl spună cu voce tare. Lăsați câțiva 
elevi să își comunice răspunsurile și să explice cum recunosc 
numerele. 

Puneți elevilor întrebări despre activitatea de captare a atenției, de 
exemplu: 

*Puteți să numărați invers de la 1 la 8 sau de la 8 la 1? 

*Poți să-mi arăți numărul 3 folosind degetele? 

*Poți să-mi arăți numărul 8 folosind degetele? 

  5 min https://wordwall.net/resource/61096175/joc-interactiv  

Deschideți jocul din link. Când întoarceți roata, repetați mișcarea 
numărând de 8 ori împreună. Dați comenzi precum repede, mai 
repede, mai încet în timp ce faceți unele mișcări. 

 

Activitatea 

principală 

     

 

 

  20 min 

Cereți copiilor să aducă hârtia și creioanele colorate. Încurajați-i să 
joace jocul de puzzle din linkul de mai jos. 

https://www.roomrecess.com/Puzzles/Farm/jigsaw.html 

După ce au completat puzzle-ul, rugați-i să examineze imaginea și 
să vadă câte portocale sunt în copac. Puneți întrebări legate de 
imagine: 

"Câte portocale sunt în copac? 

"Ce vedeți în imagine? Numărați obiectele pe care le vedeți." 

Apoi, rugați-i să deseneze pe hârtie un copac cu fructele lor 

preferate. Spuneți-le să deseneze 8 fructe pe el. 
Spuneți o scurtă poveste despre imagine în puzzle-ul de după 
lucrare și puneți întrebări: 
"Mary vine la ferma bunicului ei în fiecare vară cu familia ei. Îi 
place să facă sport și să se joace cu bunicul ei la fermă. 
"Ce sport credeți că îi place cel mai mult lui Mary să joace?" 

"Ce jocuri credeți că îi place cel mai mult lui Mary să joace?" 

 

  15 min 

După activitatea de mai sus, profesorul dă fiecărui elev o fișă de 
lucru. (O puteți trimite în prealabil familiilor) Profesorul le cere să 
exerseze numărarea punctelor, a formelor sau a obiectelor până la 
8 și să scrie numerele corespunzătoare. 

Evaluarea     5 min Repetați cu copiii numerele de la 1 la 8 și de la 8 la 1. Întrebați-i ce 

activitate i-a făcut cei mai fericiți astăzi. Încurajați-i să vorbească. 
 

Concluzii și recomandări 
 

Ca sugestie, observați și controlați fiecare 
copil în timp ce se implică în activități. 
Concentrați-vă pe ceea ce au nevoie și ajutați-i 
să se repare. Lăsați-i să se simtă confortabil și 
bucurați-vă de succesul lor. 

● Repetați conceptele învățate în timpul 
lecției, punând accentul pe numărarea până 
la 8 folosind puncte, forme, obiecte și 
reprezentarea numerelor. Încurajați elevii să 
exerseze aceste abilități în viața de zi cu zi, 
cum ar fi numărarea obiectelor legate de 

 

 

 

 

 

https://wordwall.net/resource/61096175/joc-interactiv
https://www.roomrecess.com/Puzzles/Farm/jigsaw.html


jocuri și sporturi 
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